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 ضشسٝ : ػّْٛ زدطت٣   31/1/98أسحاٖ  زاض٤د خا٤ٝ زٚاظزٞٓ ٘اْ ٚ ٘اْ ذا٘ٛاز٣ٌ : 

  ضٚظا٘ٝ اسساٖزا٘ش آٔٛظاٖ 
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 :  و٥ٙس ٔشرص ػلأر ٞا٢ )ز ( ٤ا ) ٖ(  تا ضا ظ٤ط ٞا٢ ػثاضذ ٘ازضسس٣ ٤ا زضسس٣

 ٣ٔ تاشس .   xزض حطور زٙس شٛ٘سٜ ،  ٕٞٛاضٜ  شساب زض خٟر ٔثثر ٔحٛض  (اِف

 .شسذٛاٞس  ت٥شسط ٞط چٝ زٙس٢ خسٓ ت٥شسط تاشس، ٥٘ط٢ٚ ٔماٚٔر شاضٜ  ب (

 اسر. Sا٢ وٕسط اظ زٙس٢ أٛاج ِطظٜ Pا٢ ج(  ٔؼٕٛلا زٙس٢ أٛاج ِطظٜ

 ٞا٢ ٔشرصٝ اظ وٝ زاضز ٚخٛز ٔؼ٥ّٙى ٞاى ٔٛج طَٛ ػٙصط، ٞط ٌاظ ٞا٢ ازٓ خصتى ط٥ف زض ٞٓ ٚ ٌس٥ّى ط٥ف زض ٞٓ ذ (

 .اسر ػٙصط آٖ
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 خا٢ ذا٣ِ ضا تا وّٕاذ ٔٙاسة خط و٥ٙس .

 .تا ................................. ٔسحطن تطاتط اسر ، ظٔاٖ ٚ ٔحٛض ظٔاٖ  –اِف ( ٔساحر سطح ت٥ٗ ٕ٘ٛزاض سطػر 

 . شٛز ٣ٔ ا٤داز خسٓ زٚٔحُ زٕاس .......................... ػّر تٝ خسٓ زٚ ت٥ٗ اصطىان ٥٘ط٢ٚ (ب

 ج ( ضط٤ة شىسر ٞط ٔح٥ط تٝ خع ذلا تٝ ..........................٘ٛض تسس٣ٍ زاضز . 

 وٝ  ،.................. ت٥ٗ خاشتٝ ٥٘ط٢ٚ تا ٞا خطٚزٖٛ ت٥ٗ ..……………………زافؼٝ ٥٘ط٢ٚ تا٤س ٞسسٝ، خا٤ساض٢ تطا٢ذ ( 

 .تاشس شسٜ ٔٛاظ٘ٝ اسر، ا٢ ٞسسٝ ٥٘ط٢ٚ اظ ٘اش٣
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 زض ٞط ٤ه اظ ٔٛاضز ظ٤ط ، ٌع٤ٙٝ ٔٙاسة ضا ا٘سراب و٥ٙس ٚ زض خاسد تطي ت٤ٛٙس٥س . 

 ٥٘طٚ ظٔاٖ ( اسر. – شساب ظٔاٖ( زغ٥٥ط زىا٘ٝ تطاتط تا ٔساحر سطح ظ٤طٕ٘ٛزاض ) اِف 

خا٣٤ ٞط زٞس، خاتٝٞا ضخ ٣ٔشس٣ٌ ٤ا ت٥شسط٤ٗ تاظشس٣ٌ حّمٝٞا٣٤ وٝ ت٥شسط٤ٗ خٕغب ( زض ٤ه ٔٛج ط٣ِٛ زض فٙط زض ٔىاٖ

 ت٥ش٥ٙٝ ( اسر. -خع فٙط اظ ٚضؼ٥ر زؼازَ)صفط

 ٘سا٤ح زدطت٣ ( خس٤س٠ فٛزٛاِىسط٤ه تا٤س تا ٞط تسأس٢ ضخ زٞس. –ج ( تط اساس ) ز٤سٌاٜ ولاس٥ى٣ 
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 ٔفا٥ٞٓ ظ٤ط ضا زؼط٤ف و٥ٙس . 4

 ا٘طغ٢ ٤ٛ٘ش اِىسطٖٚ - طَٛ ٔٛج    -تطزاض خاتدا٣٤ 
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 1 ٔحاسثٝ و٥ٙس. آظٔا٤ش٣ ضا ططاح٣ و٥ٙس وٝ تا آٖ تسٛا٥٘س سرس٣ فٙط ضا 5

طَٛ ٔٛج ، ٔٛج ػثٛض٢ زض ٔما٤سٝ  ٚ زٙس٢، تسأس، شٛز، ٚاضز آٖ ٘اظن لسٕر تٝ طٙاب ضر٥ٓ لسٕر اظ س٥ٙٛس٣ ٔٛج اٌط 6

 .تا ٔٛج فطٚز٢ چٝ زغ٥٥ط٢  ٣ٔ وٙس 
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 5/0 زض ط٥ف  أٛاج اِىسطٚ ٔغٙاط٥س٣ ،  أٛاج ضا تٝ زطز٥ة افعا٤ش تسأس اظ چح تٝ ضاسر ت٤ٛٙس٥س . 7

 75/0 ؟شٛ٘س ٔى تطا٥ٍ٘رسٝ ش٥ٕ٥ا٤ى ٞاى ٚاوٙش زض ٞا آ٤ا ٞسسٝ 8

2 ازٛٔث٣ّ٥ تا شساب ثاتر 9
 

8 زض خازٜ افم٣ زض حطور اسر زض ِحظٝ ا٢ وٝ سطػر ازٛٔث٥ُ 2 
 

 
وا٥ٖٔٛ تا سطػر .اسر  

22 ثاتر
 

 
 ؟چٙس ثا٥٘ٝ تؼس ازٛٔث٥ُ تٝ وا٥ٖٔٛ ٣ٔ ضسس.٥ٌطز  ٣ٔحطور ٣ٔ وٙس ٚ اظ آٖ سثمر  
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ٔطاتك شىُ ٔماتُ اسر . اٌط  ،زض ٔثسا ظٔاٖ اظ ٔثسا ٔىاٖ ػثٛض ٣ٔ وٙس xظٔاٖ ٔسحطو٣ وٝ ض٢ٚ ٔحٛض   -ٕ٘ٛزاض شساب 10

  10  سطػر ا٥ِٚٝ ٔسحطن  
 

 تاشس .  

 .  ٕ٘ٛزاض سطػر ظٔاٖ آٖ ضا ضسٓ و٥ٙس 
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 وٙس، ٔطاتك شىُ ٔماتُ اسر. ظٔاٖ ٔسحطو٣ وٝ تط ذط ضاسر حطور ٣ٔ –ٕ٘ٛزاض سطػر  11

 ثا٥٘ٝ چمسض اسر؟ 10ٔسحطن زض ٔسذ  خاتٝ خا٣٤
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 لطاض زاضز. 3/0ٚ ضط٤ة اصطىان خٙثش٣  4/0ض٢ٚ ٤ه سطح افم٣ تا ضط٤ة اصطىان ا٤سسا٣٤  kg 20  تٝ خطْ  خؼثٝ  12

اصطىان ت٥ٗ صٙسٚق ٚ سطح چٝ ٔمساض ٣ٔ وش٥ٓ زض ا٤ٗ حاِر ٥٘ط٢ٚ  N  30 ٚ تا ٥٘ط٢ٚ ثاتر افم٣ طٙابضا تا  خؼثٝاِف: 

10    ) اسر.  

 2) 

    شساب خسٓ ضا حساب و٥ٙس.  ،خؼثٝ حطور ٣ٔ وٙس ٣ٔ وش٥ٓ، N  120 ٚ تا ٥٘ط٢ٚ ثاتر افم٣ طٙابضا تا  خؼثٝب: 
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 زض خٟر ٔراِف m/s 4وٙس ٚ تا زٙس٢ تا زٙس٢ ٔؼ٣ٙ٥ زض ضاسسا٢ افم٣ تٝ ز٤ٛاض تطذٛضز ٣ٔ kg 5/0زٛخ٣ تٝ خطْ  13

 ضا زٙس٢ زٛج زض ِحظٝ تطذٛضز تا ز٤ٛاض.  تاشس - kg.m/s 5/4 زٛج زض ا٤ٗ تطذٛضز زىا٘ٝ ٢ زغ٥٥طٌطزز. اٌط ا٘ساظٜتط٣ٔ 

 .و٥ٙس ٔحاسثٝ
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ظا٤ٚٝ شىسر زض ٔح٥ط زْٚ ٣ٔ زاتس.   2√ٞٛا تٝ ٔح٥ط شفاف٣ تٝ ضط٤ة شىسر اظ  45تا ظا٤ٚٝ ٢ زاتش  خطز٢ٛ ٘ٛض زىطً٘ 14

30      چٙس زضخٝ اسر .  و   5 0     37 و    6 0     45  
√2
2
60    و      

√3
2
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𝒕 𝒔  

-8
 

10
 

𝑽 𝒎 𝒔   

12
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 ٔٛج، طَٛ زأٙٝ، .اسر ظ٤ط صٛضذ تٝ ا٘س، شسٜ ٔٙسشط ٔح٥ط ٤ه زض وٝ  A ٚB  صٛز٣ ٔٛج زٚ ٔىاٖ - خا٣٤ خاتٝ ٕ٘ٛزاض 15

 اسر ؟  Bچٙس تطاتط ٔٛج صٛز٣    Aٔٛج صٛز٣  شسذ ٚ تسأس
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ا٤داز ٣ٔ وٙس   dB   130شسذ  زطاظ تا صسا٣٤ زْٚ ، صٛز٣ ٚ زسسٍاٜ  dB   80شسذ   زطاظ تا صسا٣٤ صٛذ اَٚ ، زسسٍاٜ 16

٘سثر  ، اسر   1  و 2 زطاظ  تٝ زطز٥ة   زٚ ا٤ٗ تٝ ٔطتٛط ٞا٢ . شسذ
 2

 1
 ضا زؼ٥٥ٗ و٥ٙس .   
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ٔسطٔطتغ ٚ چٍا٣ِ آٖ   10-6ٔساحر ٔمطغ ٤ه س٥ٓ   17
  

٥٘ٛزٗ وش٥سٜ شٛز، زٙس٢  4اسر. اٌط ا٤ٗ س٥ٓ تا ٥٘ط٢ٚ  4/6  3  

 ا٘سشاض أٛاج ػطض٣ زض آٖ چٙس ٔسط تط ثا٥٘ٝ اسر؟

 

 

1 

 لطاض زاضز. n= ٤4ه ازٓ ٥ٞسضٚغٖ زض حاِر تطا٥ٍ٘رس١ اسر ٚ اِىسطٖٚ زض زطاظ  18

     01/0R (nm)-1زط٤ٗ طَٛ ٔٛخ٣ وٝ أىاٖ ٌس٥ُ آٖ ٚخٛز زاضز چٙس ٘ا٘ٛٔسط اسر؟          اِف(وٛزاٜ

 ب( ا٤ٗ طَٛ ٔٛج ٔطتٛط تٝ وساْ ضشسٝ اظ ط٥ف ازٓ ٥ٞسضٚغٖ اسر؟
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  ( ، تا زاتش ٤ه شضٜ ٢ آِفا ٚاخاش٥سٜ شسٜ ٚ تٝ ٤ه ا٤عٚزٛج ٘دس٥٘ٛٓ طثك ضاتطٝ ٤241ه ٞسسٝ ٢ آٔطس٥ٓ )  19

      55
241     

237    زثس٤ُ  ٣ٔ شٛز . زؼساز ٘ٛزطٖٚ ٞا٢ ا٤ٗ ا٤عٚزٛج ٘دس٥٘ٛٓ چمسض اسر ؟      
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 200ساػر تاشس تؼس اظ چٙس ساػر  6اسر . اٌط ٥ٕ٘ٝ ػٕط ا٤ٗ ٔازٜ  1600   زؼساز ٞسسٝ ٞا٢ ا٥ِٚٝ ٤ه ٔازٜ ضاز٤ٛاوس٥ٛ 20

 ٞسسٝ آٖ فؼاَ تال٣ ٣ٔ ٔا٘س ؟
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 20 ٔٛفك ٚ سطتّٙس تاش٥س                                                خٕغ تاضْ                                                              

 

 

 


